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Статистичні дані щорічно підтверджують, що промисловість в Україні є одним з основних 
джерел формування ВВП країни. Так, на 2015 рік у ВВП за виробничим методом аграрна промисло-
вість займала близько 12% від всього обсягу, а це найбільший показник після оптової та роздрібної 
торгівлі (13,8%) [1]. Тобто, аграрний сектор промисловості можна вважати важливим чинником роз-
витку економіки України.

На даному етапі розвитку аграрного виробництва важливу роль відіграє його технічне забез-
печення, а саме кількість технічних засобів, їх якість та продуктивність, технологічна досконалість ви-
робництва, а також відповідність екологічним умовам та безпека експлуатації.

Через постійне зростання технологічних вимог до сільськогосподарського виробництва, ві-
тчизняне машинобудування все менш спроможне забезпечити виробництво високоякісної техніки. 
Тому воно поступово втрачає здатність до конкурентоспроможності на міжнародному ринку. Таким 
чином, в умовах міжнародної конкуренції все більшого розповсюдження набуває імпортна нова та 
вживана техніка. Адже тільки таким чином Україна зможе продовжувати займатися сільським госпо-
дарством, що постійно потребує виробництва якісної сільськогосподарської продукції.

Однак, постійне забезпечення агропромислового комплексу технічними засобами та їх онов-
лення потребують великих обсягів інвестицій. В агропромисловий комплекс в 2015 році було інвесто-
вано близько 30 млрд. грн., а це 4 місце серед усіх видів діяльності в які надходять інвестиції [1]. Од-
нак, як не дивно, навіть такий обсяг інвестицій не допомагає збільшити кількість техніки, що має за-
йматися сільським господарством.

За статистичним дослідженням кількість сільськогосподарської техніки становила (табл. 1):

Як видно з табл. 1 обсяги оснащення сільськогосподарською технікою щорічно зменшуються, 
відповідно певна частина з них зношується (табл. 2).

Бачимо, що знос сільськогосподарської техніки з роком зростає і знаходиться в межах 35-
40%. Оскільки такий обсяг не використовується в повній мірі, як наслідок велика кількість операцій не 
виконується, і це призводить до зниження урожайності сільськогосподарської продукції.

Таким чином, сучасний стан технологічного забезпечення агропромислового комплексу в 
Україні знаходиться в не найкращому стані. Він має великий потенціал насамперед за рахунок вигід-
ного географічного положення країни, однак недостатньо розвинута система інженерно-технічного 
забезпечення аграрного комплексу заважає проявити цей потенціал. Це зумовлює необхідність роз-
гляду певних ефективних заходів щодо організації системи даного забезпечення, джерел фінансу-
вання, впровадження інноваційних технологій на практиці тощо.
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